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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL – STYRELSEMÖTE

Datum 2021-02-12

Tid 12:05

Plats ZOOM

Beslutande Ordf. Olivia Abrahamsson
Sekr. Linnea Lindeblad
Elsa Lind
Maja Alvesson
Madeleine Häggqvist
Daniel Rikse
Johan Wallentheim

§ 1
OFMÖ Ordförande förklarar mötet öppnat.

§ 2
Justeringspersoner Beslut: Daniel Rikse och Johan Wallentheim väljs till att

jämte ordförande justera mötets protokoll.
§ 3
Adjungeringar Inga adjungeringar

§ 4
Dagordning Beslut: Dagordningen godkänns i föreliggande skick.

§ 5
Föregående mötesprotokoll Protokollet är färdigskrivet, justerat och uppladdat på

hemsidan.

§ 6
Beslutsuppföljning Inlägg om vakanta poster (brandsex och

jubileumsgruppen): Alvesson har haft alla intervjuer och
håller på att skriva ett inlägg. Kommer komma upp under
helgen.

§ 7
Information
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Ordförande
Abrahamsson har under veckan läst igenom förslaget på den nya programrevideringen.

Sekreterare
Lindeblad har under veckan skrivit protokoll.

Kassör
Rikse har under veckan börjat sätta upp en planering för sig själv för fakturering osv.

Studierådsordförande
Johansson var ej med under mötet.

Sexmästare
Häggqvist har under veckan justerat protokollet. Har även gått på första A-cert och hjälpt Alvesson med

inlägg om vakanta poster.

Informationschef
Alvesson har under veckan haft möte med AMK angående ovvar. Har även arbetat med inlägg om vakanta
poster tillsammans med Häggqvist och bestämt tid för fotografering med BIIF.

Arbetsmarknadskontakt
Lind har under veckan haft möte med Alvesson angående ovvar och haft första möte med AMK-gruppen för
att skapa kontakt. Har även skickat ut information om lunchpresentation med Willis Tower Watson.

Sportbas
Wallentheim har under veckan undersökt intresse om distansaktiviteter och kommer skicka ut en
intresseblankett angående detta.

§ 8
Övrigt

Beslut: Kontrakt om godkännande angående sponsring skall
skrivas på av Rikse och lämnas till Vilma Sand (Phös).
Beslutas att vi som styrelse skall hålla mer kontakt med
varandra mellan mötena angående var man gör under
veckorna.
Intresse om zoom-sittning diskuteras och Wallentheim lägger
till detta på sin intresseblankett angående aktiviteter.
Swishkonto till BIIF önskas startas innan något event hålls.
Detta löser Abrahamsson och Rikse under veckan.

§ 9
Nästa möte Beslut: Styrelsemöte 23/2 17:15 på ZOOM
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§ 10
Mötets avslutande Ordförande förklarar mötet avslutat.

Olivia Abrahamsson, ordförande Linnea Lindeblad, sekreterare

Daniel Rikse, justerare Johan Wallentheim, justerare
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